Gebrochen-rationale
Funktionen
Zählergrad = 2
Nennergrad = 2
Aufgabe
2.C
4




Ermitteln Sie die wichtigsten Eigenschaften der folgenden Funktion (ohne Wendepunkte); skizzieren Sie schließlich den Graphen:

f:  x ( f(x) = 

;    Df = Dmax. 






Die Lösung der Aufgabe finden Sie auf der Rückseite!





Lösung


Hier können Sie Ihr Ergebnis kontrollieren:

(1) Definitionsmenge:  Df = R\{-3; 3}
Graph:
(2) Nullstellen: x1/2 = 1 (doppelt)

(3) Art der Definitionslücken (DL):

Bei x = -3 und bei x = 3 jeweils Pol 1.Ordn.

(4) Asymptoten des Graphen: 

Senkr.As.: x = -3;  x = 3;  waagr.As.: y = 2

(Zählergr. = Nennergr. f(x) = 

 )

(5) Extrempunkte: H(1; 0); T(9; 16/9)

(f’(x) = 

 )
(6) Wendepunkte: W(13,2; 1,8)  (f’’(x) = 
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